

毛家俊

大埔滘區議員辦事處

9844 2869
m98442869@gmail.com
Patrickkcmo
寶鄉街寶仁樓2樓A室

敬啟者：

要求交代運頭塘巴士總站改善工程事宜

民政事務總署已就小型地區工程 TP-DMW 266 「大埔豐運路近運頭塘邨建避雨亭」進行招標，並準備開始動工。然而，據我們得悉，運輸署此時突然提出將會於運頭塘巴士總站進行改善工程，導致上述工程的進度受阻，因此我們有以下提問：

1. 該改善工程的方案為何？能否提供具體圖則？
2. 該小型地區工程已醞釀多時，並已諮詢地區人士意見及作政府內部傳閱，期間並無收到反對意見。當工程承辦商一切準備就緒後，卻收到通知需暫緩工程，其原因為何？
3. 據現時該站 806 線的小巴營辦商表示，對於運輸署的改善工程，他們目前持保留態度，因為會收窄其小巴停放的位置，影響行車調配。署方有否提供具體方案，確保其運作不受影響？
4. 小巴營辦商一直表示希望能在目前位置加設站長室，因該線單程的行車時間動輒 45 分鐘以上，黃泥頭總站又不能停靠太長，司機往往要來回駕駛一次，才可在運頭塘作短暫休息。而對於加設站長室建議，署方又以不同理由推塘，其原因為何？

我們認為，出現上述情況，實在不能接受，現時 TP-DMW 266 工程的細節亦很大機會要作出調整，並影響項目的落成時間，無法令大多數的居民及早受益。

此致
交通及運輸委員會主席
何偉霖

大埔區議員
劉勇威 區鎮濠 毛家俊



(毛家俊 代行)

2022 年 8 月 29 日

